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                Aplicația noastră gratuită online PDF Merger vă permite să combinați mai multe fișiere PDF online într-un singur fișier. Alăturați-vă documentelor PDF și salvați-le ca unul singur cu doar câteva clicuri. Scopul nostru este să oferim soluții intuitive și fiabile pentru a vă optimiza experiența Office și pentru a vă automatiza producția. PDF Aplicația Merger nu necesită instalare de software terță parte și funcționează pe toate platformele (Windows, Mac, Unix) și pe toate browserele moderne (Chrome, Safari, Opera, Firefox, Edge). Cu instrumentele de fuziune PDF, puteți, de asemenea, să reordonați fișierele înainte de a vă alătura și să partajați documentul rezultat prin link partajat, e-mail sau chiar încorporarea în propriul site/blog.
            

        

        
            
                
            
        

    

    
        
        
             Îmbinați mai multe fișiere

            Îmbinați fișiere DOC, PDF, DOCX, PNG, JPG, HTML, TXT și multe alte fișiere într-un singur fișier cu câteva clicuri.

        

        
        
             Îmbinați fișierele imagine

            Îmbinați PNG, JPG, BMP și alte formate de imagine pe orizontală, verticală sau sub formă de plăci cu imaginea noastră de pe web ușor de utilizat merger.

        

        
        
             Reordonați fișierele îmbinate

            Reordonați și aranjați fișierele imagine conform cerințelor dvs.
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            	Faceți clic în interiorul zonei de plasare sau trageți și plasați fișierul.
	Așteptați până când sunt încărcate PDF fișiere.
	Faceți clic pe butonul Merge.
	Descărcați sau distribuiți fișierul rezultat PDF.


        

        
    




    FAQ

    
        
        
            Q: Cum să vă alăturați PDF fișiere?

            A: Conectați sau combinați fișiere PDF este ușor, încărcați mai întâi PDF fișiere pentru îmbinare prin glisare și plasare sau făcând clic pe pictograma „încărcare nor”. Odată ce fișierele sunt adăugate, începeți procesul de îmbinare făcând clic pe butonul „Continuați”.

        

        
        
            Q: Este posibil să îmbinați diferite formate?

            A: Momentan, nu, îmbinarea diferitelor formate nu este posibilă în acest moment, totuși lucrăm la furnizarea acestor funcții cât mai curând posibil, așa că vă rugăm să rămâneți la curent și să continuați să vizitați Conholdate.App.

        

        
        
            Q: Câte fișiere pot fi îmbinate simultan?

            A: Puteți îmbina până la 5 fișiere simultan.

        

        
        
            Q: Fișierele mele sunt în siguranță pe serverele dvs.?

            A: Da, este absolut sigur. Fișierele dumneavoastră sunt stocate pe serverul nostru securizat și protejate de orice acces neautorizat. După 24 de ore toate fișierele sunt șterse definitiv.

        

        
        
            Q: Este posibil să schimbați ordinea documentelor PDF îmbinate?

            A: Da, după ce ați selectat PDF documente pentru îmbinare, le puteți schimba ordinea trăgând fișierele.

        

        
        
            Q: Cum să obțineți PDF rezultate de îmbinare?

            A: După ce procesul de îmbinare a PDF este terminat, puteți face clic pe butonul de descărcare sau puteți trimite documentul îmbinat pe e-mail.
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